

3.75亿拿地!中心医院落子高新区

位于高新区配天门大街,一期工程预计2021年上半年建成投入使用

本报泰安6月3日讯(记者 梁敏)

5月31日上午泰安市2019-27号地块居住用地等待揭牌。在一个月之前发布的土地出让公告上,特别提到该地块属泰安市中心医院配套范围用地。最终,泰安市中心医院发起成立并占有部分股权的泰安市东岳医疗投资有限公司竞得该地块,出价3.75亿元。

今年4月28日,泰安市自然资源和规划局以网上挂牌方式出让2019-27号地块的国有建设用地使用权。这幅土地分A、B、C、D四块,位于泰安高新区配天门大街南侧的A地块地块面积66667平方米,属泰安南部区域居住用地,出让年限70年。B、C、D都是商业服务业设施用地,出让年限40年。

4宗地整体出让,经过竞价,最终以3.75亿的价格,被泰安市东岳医疗投资有限公司竞得。

记者调查发现,泰安市东岳医疗投资有限公司于2014年11月13日在泰安市工商行政管理局登记成立。顺企网显示该公司办公地址位于龙潭路29号,正是泰安市中心医院的地址。

早在今年3月份,泰安市中心医院已发布过高新区院区项目启动的消息。

消息称泰安市中心医院始建于1948年,经过70多年的发展,医院就诊患者增加,业务用房的不足与陈旧成为限制医院发展的瓶颈和医院安全的隐患。为满足广大人民群众日益增长的就医需求,实现医院的可持续发展,市委、市

政府确定建设泰安市中心医院高新区院区项目,并此项目定为为民要办的实事之一,列为市级重点项目。

建设市中心医院高新区院区,是市委、市政府均衡发展优质医疗资源、提升医疗卫生技术水平的重大举措,也是完善高新区配套服务功能、保障和改善民生的现实需要。

项目坚持用创新思维和市场化手段,通过国资委、高新区、华润集团、中心医院四方合作,探索“国资牵头+央企助力”的运营新模式,走出了一条以市场资源换建设资金的新路径,有效破解了项目建设过程中的难题,为加快建设投入运营提供了有力支撑。

相关部门将按照公立医院的性质

不能变、政府资产性质不能变、通过市场化运作按市场规则办事的思路不能变、建设省内甚至国内一流医疗机构的定位不能变的原则,勇于担当、密切配合、凝聚合力、强力推进。

据了解,泰安市中心医院高新区院区项目位于高新区配天门大街,总占地面积约300亩,总建筑面积约26万平方米,床位1600张,预计总投资12.95亿元。本开工项目为一期工程,投资额8亿元,占地面积150亩,总建筑面积13万平方米,其中门诊楼4万平方米,医技病房楼9万平方米,医技病房楼地下二层,地上十七层,预计2021年上半年建成投入使用,计划开放床位1000张。

小学生争当“科技达人”

气球车、倒立投影仪、自动泡泡机、污水净化器……近日,泰安市第一实验学校花园校区上演一场科技PK大赛,这些听起来科技感十足的发明、创造并不是科技大咖所为,而是出自小学生之手。

饮料瓶、废纸箱、塑料管等废弃物,在孩子们手里变成了太阳能、帆船等科技作品。图为废弃水管“变身”一辆小车。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 薛瑞 摄影报道



公然侮辱他人泄愤男子被处罚500元

本报泰安6月3日讯(记者 张伟) 5月31日,泰安市公安局高新区分局北集坡派出所依法对公然侮辱他人的违法行为人张某斌(男,汉族,51岁,北集坡办事处北颜张村人)行政处罚500元。

记者了解到,4月15日21时许,张某斌因与徐某某家有纠纷,遂向徐某某家大门上,喷涂带有侮辱性话语,其行为已构成公然侮辱他人。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十二条第二款之规定,北集坡派出所对违法行为人张某斌作出上述处罚决定。

泰城豆瓣儿童乐园即将开园

开元盛世
KAIYUANSHENGSHI

和园
三期

最高 钜惠15万/套

首期5万

>11层楼王洋房全城预约<

城中央 长城路 100-130m²景区洋房 准现房热销

推荐成交奖励3000元



8563888

【营销中心】光彩大市场南门对过泮河游客服务中心

【开发商】泰安泰山城市发展置业有限公司

